

这一份份沉甸甸的荣誉,都是高新的骄傲



高新区组织开展 郑州格力绿色再生资源开放日活动

本报讯 为了弘扬社会资源节约核心理念,让社会公众充分了解再生资源行业的背景和物理拆解工艺的全过程,近日,高新区环安监局联合郑州格力绿色再生资源有限公司,邀请来自郑州大学、华北水利水电大学、郑州轻工业大学、河南工业大学等9个单位、约130名师生走进企业现场,感受企业开放日活动的全过程。

活动中,百余名师生先后观看宣传片,参观了企业展厅、文化长廊、生产流水线作业、原材料仓储区、产成品仓储区域等,了解再生资源行业各环节。参观完毕后,召开了公众参与座谈会。会上,高新区环安监局负责人就各高校师生代表对污染防治工作提到的问题做了一一解答。 记者 孙庆辉

高新区被评为 “2018年度市消防工作先进区”

本报讯 日前,郑州市政府下发《关于表彰2018年度全市消防工作先进单位和先进个人

的通报》,郑州高新区被评为“2018年度全市消防工作先进区”。据了解,这是继

2017年度获评后,高新区再度获此殊荣。 记者 孙庆辉



“每周之星”,为您讲述普通人不普通的故事,弘扬高新正能量,传递高新好声音,展现让芳华绽放在这片热土的基层党员、普通劳动者积极向上的风貌!

她用自己的努力 让群众文化开出一朵鲜艳的花



民众精神生活的同时,展示创新意识和拓展性,是刘晓璐一直探索的问题。尽管困难重重,但她从未停止前进的步伐。

在她的不懈努力下,文化馆先后组织成立了中老年合唱团、中老年舞蹈团、少儿合唱团,还举办了成人合唱、二胡、书法、民舞班、少儿美术、尤克里里、童声合唱等11类课程,2018年共开展培训活动300节、564个课时,培训学员750余人。

同时,他们还主动走进社区、学校、敬老院、部队等开展公共文化服务。2018年文化馆以“高新区文化活动中心”“郑州百姓文化郑州云”为载体,举办各类文艺演出和赛事,其中“红色文艺轻骑兵·百花迎春”文艺汇报演出,内容灵活多样,涵盖了歌曲、舞蹈、器乐、戏曲等众多类型,赢得了群众的广泛好评。

对刘晓璐而言,文化建设不是高屋建瓴的说教,它是能唱能跳的成人课堂,它是舞狮队自发的练习和评比,它是小朋友绘制的一张张图画,它是猜灯谜时洋溢的笑脸……“文化就是生活本身,能让大家业余活动丰富起来,让生活在新高新的人们感到幸福,就是我们工作的价值所在。”刘晓璐说道。 记者 孙庆辉 文/图

正月十五早上,高新区元宵文化展演如期举行,活动现场人声鼎沸、锣鼓喧天,大家都在感受元宵节的火热氛围时,刘晓璐一刻也不敢放松。从现场台子的搭建、活动的彩排到非遗摊位的布置和摆放,大大小小的事情都需要她和同事们解决。

“那几天都没睡过好觉,但是看到活动现场大家一张张笑脸,觉得再累也值得。”回忆起当时场景的刘晓璐笑着说道。

元宵节活动只是高新区文化活动日渐丰富一个缩影。在文化馆的长廊里,还张贴着许多精彩活动的照片和孩子们色彩斑斓的画。回忆起每张场景的照片,刘晓璐都历历在目,脸上挂着幸福的微笑。对她来说,这些不仅是美好的回忆,也是她身为文化馆馆长以来,奋斗在群众文化事业一线的见证。

随着民众精神文化水平的日益提高,文化馆如何在满足

相关新闻

高新区部署2019年消防安全生产工作

3月6日,郑州高新区组织召开2019年度全区消防工作会议,总结回顾2018年工作,表彰先进集体和个人,安排部署2019年全区消防工作。

会上,高新区管委会党工委委员、管委会副主任贾有林对全国两会消防安保和高新区2019年度消防工作进行了重点部署,并提出具体要求。

会议要求,要深入贯彻落实消防工作责任制,继续狠抓火灾隐患排查整治,全面加大消防监督执法力度,坚持开展消防安全宣传教育。

会议强调,做好两会期间的消防安全生产工作,是当前压倒一切的首要政治任务,是必须全力争胜、坚决打赢的头等大事。希望各单位各部门一定要

增强政治敏锐性,瞪大眼睛,扑下身子、撸起袖子做好工作。各单位部门尤其是领导同志必须保持高度警觉,切实提高政治站位,强化责任担当,以最大的决心、最高的标准、最严的措施,全力维护火灾形势持续稳定,确保两会期间高新区消防安全。 记者 孙庆辉 文/图

区国土规划住建局 全市评比得荣誉

本报讯 根据郑州市人民政府办公厅《郑州市2018年度住房保障工作先进集体和先进个人的通报》文件精神,郑州高新技术产业开发区管理委员会获得了郑州市2018年度住房保障工作先进集体荣誉称号;高新区国土规划住建局副局长潘军获得了郑州市2018年度住房保障工作先进个人荣誉称号。

在3月5日召开的2019年全市住房保障和房地产管理工作会议上,郑州市人力资源和

社会保障局、郑州市住房保障和房地产管理局授予高新区国土规划住建局“郑州市2018年度住房保障建设管理工作先进集体”荣誉称号;国土规划住建局租赁和物业管理科科长王定鹏获得了“郑州市2018年度住房保障建设管理工作先进个人”荣誉称号。

据介绍,区国土规划住建局以党的建设高质量引领全局工作高质量,积极贯彻落实国家、省、市有关住房保障政策精

神,强化政府公共服务职责,着力提高政府住房保障能力,重点推进棚户区改造安置住房和公共租赁住房建设,有效地解决了低收入家庭、来郑务工人员、新就业职工住房困难问题,圆满完成了郑州市和高新区交办的各项工作任务,在住房保障、物业管理、房屋租赁、房屋安全管理、房地产市场管理、房屋测绘、安置房网签、不动产登记和登记工作中取得了较好的成绩。 记者 孙庆辉

区环保安监局 20人荣获“全市生态环境系统先进个人”

本报讯 近日,郑州市生态环境局组织召开了“2019年郑州市生态环境系统工作会议”,会议总结了2018年度环保工作,通报表扬了2018年度全市生态环境系统先进单位和先进个人,确定了2019年为全市生态环境系统作风建设年和服务提升年。

会议印发了《2019年郑州市生态环境工作要点的通知》,对2019年环保工作进行了全面安排。

2018年以来,高新区环保安监局勇于担当,主动作为,攻坚克难,拼搏进取,全力以赴推进高新区污染防治攻坚战各项工作的顺利开展,较好地完成了

各项工作任务。根据《郑州市生态环境局关于表扬2018年度全市生态环境系统先进单位及先进个人的通报》,高新区环保安监局荣获危险废物管理工作先进单位,阿志强、朱本鹏、道宪奎、张金英等20名同志荣获先进个人。 记者 孙庆辉